
最新共青团活动方案(优秀5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。写方案的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？下面是小编精心整理的方案策划范文，
欢迎阅读与收藏。

共青团活动方案篇一

下面是小编为大家整理的,供大家参考。

1922年，在中国共产党直接领导下，中国共产主义青年团成
立，如今100年转眼就过去了，那么下面给大家分享关于最新
共青团建团100周年活动方案范文，欢迎阅读!

共青团建团100周年活动方案【篇1】

一、指导思想

为进一步落弘扬革命前辈复兴中华民族的思想，引导学生树
立正确的人生观、价值观，使学生进一步了解祖国的伟大成
就，激发爱国爱家乡的热情，根据学部工作安排，十月份为
爱国主义教育活动月。

二、活动内容

以爱国主义教育为红线，以“五爱”(爱自己、爱他人、爱家、
爱校、爱国家)教育为基本内容，规范养成教育、道德品质教
育、集体主义教育、社会主义教育及民主法制、国防教育、
文明礼仪教育有机结合形成整体德育框架，以爱国主义教育
为核心，以发展新中国和发扬优秀革命传统教育为重点。通
过各种爱国主义教育，使学生深入了解中国共产党领导中国
人民在建立新中国的奋斗中所表现的革命精神，增强学生对
国家与民族的`自信心和自豪感。引导学生树立热爱祖国、热



爱人民、努力学习、为祖国的繁荣昌盛作贡献的思想。其具
体内容为：

1、召开爱国主义教育主题班会。

2、组织学生读一本爱国英雄人物故事书，并讲“英雄故事”。

3、组织学部师生登高活动，增强体魄，感受祖国河山壮丽多
娇。

4、组织出一期“爱国主义”教育主题黑板报专栏。

5、继续加强安全纪律教育，防范安全事故发生。

三、相关活动安排

(一)做好爱国教育宣传发动工作

(1)大队部发出爱国教育活动倡议;

(2)利用年段例会、文化长廊、年段展台等进行国情知识学习
介绍。

(二)开展好爱国主义教育主题班队会。

组织学生学习《中小学生日常行为规范》以及各类规章制度，
开展各种爱国主义教育活动(如：讲英雄故事比赛，爱国诗歌
朗诵比赛、登山比赛等)，使学生从中渗透爱国，体验爱国，
达到潜移默化的作用。

(三)举办“爱国主义教育”主题手抄报、绘画比赛。要求：

1、各班主任负责组织，美术老师做具体指导;

2、以爱国主义教育主题，内容充实，书写工整，版面设计具



有艺术性;

4、具体评奖方案由美术组负责。

(四)利用每周升旗仪式上的国旗下讲话进行爱国主义教育活
动，鼓动全校师生人人参与爱国主义活动中来。

(五)刊出一期“爱国主义教育”为主题的黑板报。发挥班级
黑板报的宣传作用，将爱国主义贴近学生生活实际，落实到
实处，创造学生亲手制作爱国的机会。

(六)利用班会和课外活动时间，每班要认真组织学生观看有
关爱国教育影片，更直观、更形象地认识爱国，感悟爱国，
得到更深刻的教育。

四、活动要求：

1、各年段要根据学生实际情况及以上活动内容、要求，制定
出适合本年段的活动方案，并于10月5日前将电子文档上传政
教处和班主任。

2、各班主任要认真学习政教处及年段爱国主义教育活动方案，
并贯彻实施。

3、活动期间，各班主任要以爱国主义教育为主线，以“五
爱”(爱自己、爱他人、爱家、爱校、爱国家)教育为基本内
容，按要求定好每周班会主题，写好班会教案，开展好每周
一次的主题班会活动。

4、各年段在本月底上交活动小结。

共青团建团100周年活动方案【篇2】

今年是中国共产主义青年团成立100周年、“五四”爱国主义
青年运动_周年，为大力弘扬五四精神，活跃发改委工作氛围，



提升正能量，现结合我委实际及群众路线教育实践活动，制定
“五四”青年节活动策划书。

一、活动意义

五四精神的核心内容为“爱国、科学”。激励一代又一代青
年同志。开展“五四”青年节系列活动，增进青年同志的凝
聚力，为了国家的繁荣和富强，前仆后继，英勇奋斗，积极
进取，勤奋工作。

二、活动主题

讲道德树新风青春志中国梦

三、指导思想

以科学发展观为指导，围绕“五四”精神，结合《公民道德
建设实施纲要》要求，大力倡导爱国守法、民主科学、探索
创新、明礼诚信等行为规范，推动积极的、进步的、自由的、
创造的意识，外化于行，营造振人心、有活力、讲道德的浓
厚氛围。

四、活动内容

1、“读经典提正气青春志中国梦”五四青年节朗诵比赛

时间：20__年5月上旬

活动内容：各科室派送1_2名年轻干部，根据活动主题，自选
文段，进行3_5分钟个人朗诵。由裁判组进行综合评分，评出
一等奖1名，二等奖3名，三等奖6名。

2、五四青年节趣味篮球赛

时间：20__年5月上旬



活动内容：全委干部职工依照自愿原则组成3_4个队伍，每队
人数为四人，两男两女，其中一人为替补队员，5月4日前将
队长、队员名单报值班室占雪。

比赛规定：场地设发改小区篮球场;采用上下场制，上半场15
分钟，下半场15分钟，期间无暂停;中场休息5分钟交换场地，
每场换人次数不限，但场内必须保证有女队员一个;女队员在
进攻防守中可适当犯规，所有参赛队员应保证比赛“友谊第
一”原则，服从裁判判定，比赛采取抽签对阵，一场定胜负，
胜者晋级下一轮。比赛设1名冠军、1名亚军，1名季军。

3、“心系国防”青年教育活动

时间：20__年5月6日

活动内容：全委青年干部集体观看“心系国防”全面国防教
育专题文艺演出活动，通过感性认识增进青年干部的爱国情
操。活动地点：福城影剧院。

五、活动要求

1、广泛发动，形成声势。各科室要根据活动方案做好充分的
动员发动工作，使“五四”活动既突出重点，又全面活跃，
争取更多的同志加入到共青团的活动中来，提高全委干部职
工的凝聚力和战斗力。

2、精心组织，周密安排。团委要按照“主题鲜明，务求实
效”的要求，结合发改委工作，把“五四”活动策划好、组
织好、落实好。

3、加强督导，确保实效。团委将“五四”活动纳入全年政工
工作考核。各科室要按照工作要求，确保活动开展有实效。

共青团建团100周年活动方案【篇3】



一、活动背景

以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，自
力更生，艰苦创业，为把我国建设成为富强、民主、文明、
和谐的社会主义现代化国家而奋斗。

二、活动目的

1、通过纪念中共建团100周年的活动，让同学们回顾历史，
坚定信念，学习团之精神，拥护团、团结团。

2、以纪念活动为契机，不断深化同学们的爱团情怀，成为中
共合格的继承者和接班人。

3、通过纪念活动，增强同学之间的交流。共同进步，提高思
想觉悟。

三、活动时间、地点和内容

1、宣传动员阶段。

__月_日，由宣传委员发动入团积极分子，调动团员积极性。

2、理论学习阶段。

(_月_日__月_日)

a、_月_日，动员所有团员就“如何增强团员意识”上团课;

b、_日，组织团员集体观看电影《长征》;

c、_日，团小组成员每人交一篇理论学习阶段心得体会。

3、活动实践阶段。



(_月_日__月_日)

a、_月_日体育活动日，组织团员与团员参加班级友谊赛;

b、_日，在主教室召开“增强意识，奉献社会”主题团会，号
召团员为灾区人民捐款;

c、_日，组织全所团员过一次民主生活，就自身存在的问题开
展批评与自我批评;

四、活动过程

1、各团支书接到主题通知后尽快制定出支部团日活动策划，
策划一式两份，一份班级留底备用，一份在活动进行前上交
组织部审核。

2、活动结束后，各团支部即时将活动照片、新闻稿、活动总
结、组织生活量化考勤表等相关资料上交组织部以作为每月
团日活动的评选参考。

五、备注

(1)以上所有与团日活动的资料各团支部留底，为最后申请五
四红旗团支部或其他荣誉资料收集整理节省时间。

(2)以上所有资料在上交组织部时均包括电子稿和打印稿。

六、活动要求

1、团支部活动策划书务必及时做好并上交组织部审核，策划
书格式严格按规定书写。

2、团支部组织的活动应着重加强团员思想的教育，调动同学
们的积极性和创造性，力争内容深刻并符合“切合主题，力



求创新”的原则，挖掘本班特色，尽量避免形式单一、内容
陈旧的团日活动形式，充分调动团支部成员积极性。

3、鼓励跨班、跨院系进行活动。

共青团建团100周年活动方案【篇4】

"五四"运动，是一场彻底的反帝反封建爱国运动，它孕育了
爱国，进步，民主，科学的精神，是我国历史上具有划时代
意义的伟大事件。为隆重纪念五四运动，建团100周年，根据
上级团委的要求，我校团委决定开展"身怀报国心，永远跟党
走"主题团日活动。

一.活动目的

为了纪念五四运动，建团100周，深入贯彻科学发展观，加强
青少年的思想道德水平建设，继承和发扬伟大的五四运动的
光荣传统，培育青少年爱国，爱党，爱团的坚定信念，增强
历史责任感和时代使命感.引导青少年体验富有时代内涵的民
族精神，培养从自身做起，树立远大志向，努力学习将来建
设祖国的本领。

二.活动主题

身怀报国心，永远跟党走

三.活动内容:

1.开展新团员入团仪式，老团员重温入团誓词，组织团情，
团史教育，充分利用多媒体资源，让学生了解五四运动，激
发学生的爱国意识，树立高尚情操。

2.开展"青春温暖——特别的爱给特别的你"大手拉小手关爱
行动。关注低收入家庭青少年，留守儿童，学困生，身体残



疾，缺乏家庭温暖等需要特别关爱的学生，发动青年团员开
展特别关爱行动，助推青少年发展。举行青年团员教师与需
要特别关爱的学生"大手拉小手关爱伙伴"结成仪式。

四.活动安排:

1.学校青年团员教师，七八年级学生，各年级需要关注的少
年儿童参加此次活动。

2.活动地点:学校阶梯教室。

五.活动要求:

1.参加活动的老师和学生要严格遵守时间，9:20分开始入场，
三分钟入场完毕。

2.青年团员教师提前做好调查工作，确定关爱人选，与之结
成"大手拉小手的关爱伙伴"。准备自己以前读过的书籍等作
为一份小礼物，送给关爱伙伴，现场进行青春温暖——特别
的爱给特别的你"大手拉小手的关爱伙伴"结成仪式。

3.青年团员要把此项活动长期开展下去，平时多给予这些特
殊孩子关爱，帮助他们解决心灵困惑，成长烦恼，帮助他们
学习，给他们以温暖等等。

通过这次活动，青年团员们诠释青春，弘扬五四精神，抒发
爱国情怀，用实际行动来关注青少年的成长，在他们的健康
成长之路上尽自己的一份力量。

共青团建团100周年活动方案【篇5】

一、指导思想

为纪念建团100周年，为进一步丰富青年团员的业余文化生活，
激发他们热爱生活、热爱学习、爱岗敬业、勇于创新的热情，



在青年团员中形成乐于奉献的良好风气，增强团组织的凝聚
力和战斗力，培养他们良好的生活方式，结合某某街道共青
团工作实际，定于2022年5月举行纪念“五四”运动活动。活
动方案拟订如下：

二、活动主题

万枚团徽赠青年，万名青年忆五四

三、活动时间

2022年5月

四、活动内容

1、重温红_，列出奔跑清单

街道八个社区在5月份(具体时间自定)组织青年团员学习我党
历史，重温入团誓词。结合当前党的群众路线教育实践活动，
开展“奔跑起来吧，我的青春”大讨论。每位到会青年团员
配一枚团徽，此时各社区要有团区委官方微信平台二维码，
以方便青年团员使用“扫一扫”功能关注该微信公众账号。

2、回忆入团记忆，提高责任意识。

通过在团区委官方微信平台分享入团故事，使青年团员在工
作生活中能以身作则，强化当好表率的意识，鞭策和激发青
年团员的工作动力。

五、注意事项

1、抓宣传，营造氛围。充分利用黑板、公示栏等宣传阵地，
交流经验、树立典型，营造比、学、赶、帮、超的浓厚氛围
和百花齐放、生动活泼的良好局面。



2、抓进度，把握节奏。各社区严格按照活动方案和时间要求
开展各项活动，切实做到以进度促成效，以活动促工作。

3、重实效，突出特色。将“五四”活动和当前正在开展的党
的群众路线教育实践活动结合起来，把“五四”活动作为路
线教育的有效载体，同时结合街道实际，此时在活动中突出
重点，充分体现出特色。

4、集资料，创新亮点。为防止“五四”活动流于形式，各社
区做好整个活动过程的台账制作，如实反映组织开展活动的
全过程。

;

共青团活动方案篇二

青春·榜样·力量·奉献

二、活动背景

2.2022年是中国共青团建团100周年，是一个值得我们广大共
青团员追忆历史，发扬共青团的精神实质的日子。

3.我校学研会为让同学们更好的认识团，学习团精神，非常
注重此次活动的举行，因而我院分会将从我院的实际情况出
发，将此次活动以图文展示的形式举办。

二、活动目的

使同学们更加直观形象的更好了解和学习中国共青团的历史
以及体会共青团人身上所散发出的精神和品质，并把这种精
神发扬和创新的同时融入到我们的学习生活中。

三、活动时间



四、活动地点

在西区西主干道进行

五、活动对象

__大学全体学生

六、活动流程

a.前期准备

1.让各班学研委员和班长通知和宣传此次活动的'主要宗旨和
目的，让各班同学积极踊跃参与进来。与宣传部合作在校内
做好宣传工作，营造良好的活动气氛。

2.对参加图文展示的同学的作品进行筛选以便做好展示工作。

b.活动期间

1.图文展示需要考虑天气因素，若出现下雨等情况，则可将
图文展示在寝室楼墙壁两侧进行。

2.让各班学研委员定时轮班，与同学们交流心得体会，并将
体会总结出来。

c.活动结束

1.将图文撤离并统一整理到办公室，评选出优秀的图文搭配，
将会评出一定的奖项。

2.由会长或者分会长总结此次活动的意义及收获。

七、活动预算



绳子、胶带、夹子等近20元。

共青团活动方案篇三

为纪念建团100周年、五四运动__周年，进一步丰富青年团员
的业余文化生活，激发他们热爱生活、热爱学习、爱岗敬业、
勇于创新的热情，在青年团员中形成乐于奉献的良好风气，
增强团组织的凝聚力和战斗力，培养他们良好的生活方式，
结合__街道共青团工作实际，定于_年5月举行纪念“五四”
运动活动。活动方案拟订如下：

二、活动主题

万枚团徽赠青年万名青年忆五四

三、活动时间

_年5月

四、活动内容

1、重温红色历史，列出奔跑清单

街道八个社区在5月份（具体时间自定）组织青年团员学习我
党历史，重温入团誓词。结合当前党的群众路线教育实践活
动，开展“奔跑起来吧，我的青春”大讨论。每位到会青年
团员配一枚团徽，各社区要有团区委官方微信平台二维码，
以方便青年团员使用“扫一扫”功能关注该微信公众账号。

2、回忆入团记忆，提高责任意识。

通过在团区委官方微信平台分享入团故事，使青年团员在工
作生活中能以身作则，强化当好表率的意识，鞭策和激发青
年团员的工作动力。



五、注意事项

1、抓宣传，营造氛围。充分利用黑板、公示栏等宣传阵地，
交流经验、树立典型，营造比、学、赶、帮、超的浓厚氛围
和百花齐放、生动活泼的良好局面。

2、抓进度，把握节奏。各社区严格按照活动方案和时间要求
开展各项活动，切实做到以进度促成效，以活动促工作。

3、重实效，突出特色。将“五四”活动和当前正在开展的党
的群众路线教育实践活动结合起来，把“五四”活动作为路
线教育的有效载体，同时结合街道实际，在活动中突出重点，
充分体现出特色。

4、集资料，创新亮点。为防止“五四”活动流于形式，各社
区做好整个活动过程的台账制作，如实反映组织开展活动的
全过程。

共青团活动方案篇四

为纪念建团100周年，为进一步丰富青年团员的业余文化生活，
激发他们热爱生活、热爱学习、爱岗敬业、勇于创新的热情，
在青年团员中形成乐于奉献的良好风气，增强团组织的凝聚
力和战斗力，培养他们良好的生活方式，结合某某街道共青
团工作实际，定于2022年5月举行纪念“五四”运动活动。活
动方案拟订如下：

二、活动主题

万枚团徽赠青年，万名青年忆五四

三、活动时间

2022年5月



四、活动内容

1、重温红色党的史，列出奔跑清单

街道八个社区在5月份（具体时间自定）组织青年团员学习我
党历史，重温入团誓词。结合当前党的群众路线教育实践活
动，开展“奔跑起来吧，我的青春”大讨论。每位到会青年
团员配一枚团徽，此时各社区要有团区委官方微信平台二维
码，以方便青年团员使用“扫一扫”功能关注该微信公众账
号。

2、回忆入团记忆，提高责任意识。

通过在团区委官方微信平台分享入团故事，使青年团员在工
作生活中能以身作则，强化当好表率的意识，鞭策和激发青
年团员的工作动力。

五、注意事项

1、抓宣传，营造氛围。充分利用黑板、公示栏等宣传阵地，
交流经验、树立典型，营造比、学、赶、帮、超的浓厚氛围
和百花齐放、生动活泼的良好局面。

2、抓进度，把握节奏。各社区严格按照活动方案和时间要求
开展各项活动，切实做到以进度促成效，以活动促工作。

3、重实效，突出特色。将“五四”活动和当前正在开展的党
的群众路线教育实践活动结合起来，把“五四”活动作为路
线教育的有效载体，同时结合街道实际，此时在活动中突出
重点，充分体现出特色。

4、集资料，创新亮点。为防止“五四”活动流于形式，各社
区做好整个活动过程的台账制作，如实反映组织开展活动的
全过程。



共青团建团百年祝福语

1、把欢乐握手心，就会朝气蓬青春无穷。

2、怀念啊，我们的青春啊。

3、一杯敬过往，一杯敬明天。

4、花季的我们，请伸出你的手，拥抱青春吧。

5、谁的青春，都不是吃素的！

6、学如弓弩，才如箭镞。

7、昂扬的朝气，迸发着蓬勃的生机。

8、留住时间，留住温暖，别被困难阻挡了年轻的脚步。

9、奋斗的青春最美丽，相信自己一定行。

10、青春，对于我们一去不复返。

11、愿你远行星辰大海，愿你归来仍是少年。

12、青春的花朵，开在记忆的枝头，嗅一嗅，花香还在。

13、青春，是我们成长必经的阶段，因为有遗憾所以记忆深
刻。

14、点燃激情，奋斗是青春的底色；激扬梦想，行动是最好
的传承。

15、带着青春的苦涩，我曾经痛哭过。

16、展现青春风采，凝聚强大正能量。



17、魅力无限，青春不老。

18、青春并不忧伤、却被我们演绎的如此凄凉。

19、无处安放是青春。

20、在奋斗的道路上，他们挥洒着汗水，收获着感动。

21、用你的青春，展示出你骄人的活力，让我们为今天而喝
彩。

22、青春的精彩，需要用拼搏来演绎。

23、青春是泼出去的水，用力地浪费再用力的后悔。

24、青春，因“多面”而精彩。

25、青春是一幅画，用生命去描绘。

26、放活的青春是不羁的，放飞的梦想是冲动的。

27、青春，我们曾拥有过你。

28、怀念那段单纯，美好的时光，怀念那段人生中最宝贵的
青春。

共青团活动方案篇五

以党的十九大精神为指导，围绕“八一”建军节的主题，以
文艺宣传的形式，宣传人民解放军和武警官兵为维护国家安
全，保人民和平劳动，支援地方建设做出的重大贡献，宣传
新形势下涌现的爱国拥军模范和双拥先进典型，增强广大军
民热爱祖国、热爱人民军队的政治热情、国防观念和双拥意
识。



二、组织领导

为使活动有序地进行，特成立活动领导小组：

组 长：

副组长：

1、组织流动图书屋进军营中，为子弟兵服务。

时间：7月28日上午

地点：

2、组织电影放映进军营。

时间：7月28日晚上

地点：

3、举办红歌进军营“军歌嘹亮，军民同乐”纳凉晚会。

时间：7月30日晚上

地点：___大舞台

4、文化培训进军营

时间：7月25日-8月1日

地点：


